

黄金首饰一直是最具有代表性的饰品，尤其是新年到，中国人都有过年买金的习惯，其寓意整年富贵吉祥。所以说眼看兔年将至，有一款属于自己的黄金首饰还是很不错的！



这一款是梦金园这次“金年大吉”主打的“玲珑小饰”上扇系列，偏时尚年轻一点~

业内人士都清楚，梦金园是中国高纯度精工金饰专家，纯度都是9999万纯金为主，还有99999亿纯金！这款就是9999万纯金材质，既精致又不容易变形，长戴不变色，永远是新首饰。设计灵感源于中国传统折扇，融入中国红的珐琅彩，不得不说中式的时尚美学还是经久不衰的。这里值得一提的是，耳环还有三种戴法哦，各种风格自然拿捏，寓意新年做一个如折扇般的女人，开合自如，进退自如，逍遥自在一整年。



(网友晒的实物图)

接下来推荐一款独一无二的饰品——“金年大吉”黄金手串。

是梦金园这次与王老吉跨界合作推出的联名款，采用国库一号金精心打造而成，“无焊料焊接”专利技术让首饰有着999.9‰的纯度，小巧精致，穿戴安心。

手串含有两个单品爆款，一个是“转运珠”，将吉字与幸运骰子结合，巧妙融入葫芦、如意、钱币等祥瑞元素，将年俗文化、传统美学融入生活，承载着大吉大利、富贵吉祥的美好祝福。转动骰子即寓意助力人生博弈，成为吉运无限的大赢家。另一个单品“金转梦圆”，也是这次梦金园的新年主题，设计师巧妙的运用“吉”字

，将其在中国书法艺术中的正楷意象演变出一个全新的“吉”字。这套黄金新品运用千年古法造金工艺打造，带在手腕儿上财气十足。



头条 @时报网

过完年紧接着就是中国传统元宵节，最后再推荐一款象征爱情的梦金园黄金饰品——“小幸福”系列。

众所周知，黄金还有爱情的寓意，将其送给自己心爱的恋人，表示想与对方一生一世的在一起，也能表示出自己的爱意。梦金园这套饰品为镂空银杏造型，银杏叶灵动精巧，象征坚韧永恒的爱情，承载因为有你、三生有幸的浪漫。只见银杏叶片片垒叠，表现出极强的视觉冲击力，在极简的设计理念下，寓意有【杏】成为真正的主角，从内至外散发迷人又自信的优雅气质。

爱你的家人，就送她一份具有爱意和希望的礼物吧！不要让祝福和关心只埋在心底，新的一年要勇敢表达爱！

版权归原作者所有，如有不实或侵权，请联系我们！

欢迎您随时向我们投稿、提供新闻线索，邮箱shibaonews@163.com